附件二：高中英语教学设计文稿撰写统一格式

	教师
	王雪琼
	学校
	仁化中学
	年级
	高一
	教材 人教版

	课题（教学内容）Warming up and Speaking
	授课时间 45分钟

	一、学生分析
	1.高一学生经过初中三年的学习，掌握了一定的语言知识，获得了一定的学习能力。可是大部分学生来自乡镇，基础差异比较大。普遍存在着词汇量少，基础不够扎实，难以开口说英语的习惯。但其优势在于较为单纯，具有一定的表现欲与成就自豪感。
2.在学习本课之前，学生对地震知识有了一定的了解和认识。

	二、教材分析
	本课是Unit 4的第一课时，warming up 和speaking。本单元的中心话题是“地震”。主要要求学生了解什么是地震，震前的预兆和地震所带来的危害及在地震中如何逃生及怎样避免和减少由地震引发的损失，让学生思考如何有效地预防地震，即对于灾难要有正确的认识，又要用积极的态度来对待他。

	三、教学目标
	1.语言知识目标：初步了解阅读文章的生词：
well,  rise , crack , pond , pipe , burst ,destroy ,smelly ,injure
2.语言技能目标：结合教学培养学生开口说英语和表达的能力。

3.情感态度目标：本节课的内容让学生了解更多有关于地震方面的知识，如预测地震和地震时的自我保护。鼓励学生要了解更多的自然知识，立志将来献身于伟大的科学教研事业。
4.文化意识目标：同时通过5.12汶川地震，发扬我们中国人一方有难八方支援的优良传统精神文化。


	四、教学策略方法及学法
	1.听说为主，利用任务型教学途径设计五个教学任务，通过个人活动、两人活动和小组活动等多种形式创设学生说的语境。
2.通过任务型教学培养学生开口说的能力，并在活动过程中培养学生自主学习和合作探究的能力。
3.采用多媒体的教学手段，力求使教学生动活泼，做到既能激发学生的学习兴趣，又能提高教学效果。 


	五、教学手段
	多媒体教学

	六、教学步骤（Teaching procedures）

	Steps
	Teacher’ activities
	Students’ activities
	  aims
	Brief  comments

	Step 1：（e.g.： leading in
	1. 呈现一些我国西南地区旱灾的图片，引出自然灾害。
2. 教师提问What other nature disasters do you know? 引出地震。
	1. 学生回答有哪些自然灾害

2. 什么是地震
	通过发生在身边的事情引导学生进入本节课的话题，激发学生参与热情。
	用小组竞赛的形式激起学生的学习兴趣。用rainstorm使学生很快的掌握了新授知识。


	Step 2：warming up
	1.什么是地震？教师播放地震的影片，提问关于地震带来危害的问题。

问题：After a big earthquake, what will happen to the things around us?

危害：1.The floor and the roads cracks.
2. The houses                  fall down and lie in ruins 
3. The buildings are destroyed and damaged.

4. The people

die, hurt or lost.
2.引出2008年的5.12汶川大地震。

3. 观看《生死不离》的歌曲
	1. 学生思考什么是地震？
2. 地震后会给人类带来什么危害？
	使学生了解什么是地震及地震带来的危害。并掌握本节课的重点单词。
	1. 通过视频感受什么是地震，视听说结合，既吸引了学生的注意力也锻炼了学生的听的能力。

2. 观看《生死不离》大地震的歌曲起到情感教育。

	Step3：Discussion
	讨论What may happen before an earthquake?
1. There is bright light in the sky.

2. Animals are too nervous, such as cows, pigs, horses, and snakes, etc.
3. Fish jumped out of bowls and ponds
4. Mice ran out of the fields.

5. There were cracks on the wells.

6.The water in the well rose and fell.


	学生讨论2到3分钟后发表自己的意见讨论震前有哪些征兆。
	了解地震前的预兆。
	分小组讨论，发挥学生自主，合作，探究的学习态度和方法。

	Step 4：playing a game 
	1. 先讨论地震发生时不同情形下如何逃生。
If  you are at school：
If you are at home or at a theater:
If you are  outdoors :
If you are in a supermarket  :
2.玩游戏。地震发生时不同情形下如何逃生。
3.呈现地震发生时不同情形下正确逃生方法。

	学生先讨论再选择在地震发生时不同的情形下的逃生方法
	通过这个游戏，掌握地震时不同情形下正确的逃生方法。
	让学生在学中玩，既活跃了课堂气氛又学到了知识。

	Step 5：speaking
	Imagine your home begins to shake and you must leave it right away. You have time to take only one thing .

What will you take ? Why ?


	学生分组练习两分钟然后自由回答
	给学生创造运用语言的能力。
	这个问题的设计既有趣又能锻炼学生的表达能力。

	Step6 :Conclusion
	Nature is the friend of human being.
Nature is also the enemy of us.

Earthquake is inevitable(不可避免的） ,

we should learn more knowledge to

 predict it and learn more tips to survive 

in an earthquake  .



	Step 7:Homework
	1.Surf the Internet or books to know more skills on how to escape in an earthquake .

2.Surf the Internet to know the the life of the survivor on Wenchuan earthquake .

3.To know more sever earthquakes happened before .



	七、板书设计
	Unit 4 Earthquake

 warming up and speaking
Step I Leading in 

Step II Warming up 
Nature disasters: earthquake , volcanic eruption ,snow slide ,
drought ,flood ,tsunami ,sandstorm ,mudflow ,

Step III Discussion 
Step IV Play a game 

Step V Speaking

Step VI Conclusion

Step VII Homework 
            

	八、教学反思
	根据《英语课程标准》和教材要求，本课堂设计合理，结构流畅，成功的达到教学目标。本节课学生们不但对地震有了一定的了解，而且还能用英语进行简单的描述。教师在每一个环节都设计了一些活动使学生开口说，以“任务型教学为主线”，以小组合作学习为手段，以多媒体教学为辅助，给学生创造了一个开放、和谐、真实的交流环境。本节课充分体现了“以学生为主体，以教师为主导的”精神，学生都能参与课堂，真正成为了课堂的主人。刚开始设计这节课时我怕学生讲不出依稀关于地震中的专业词汇，没想到学生的表现非常的好，整节课都集中精神，在观看《生死不离》影片时大部分学生流下了伤心的眼泪，在设计的讨论和说的部分学生反映热烈，由于互动较多时间较紧没能让更多的同学在课堂上表现说的能力也是这节课的不足之处之一。如何更好的设计一节课，这对我们英语老师来说是一个很大的挑战，如何使更多的学生参与课堂开口说英语，这需要我们英语老师要不断地总结学习，学习，再学习。
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